

学校召开劳动教育、美育和体育建设

工作部署会

为深入贯彻党的教育方针，推进“五育并举”为导向的人才培养模式改革，全面加强和改进我校劳动教育、美育和体育工作建设，10月18日下午，学校在行政楼三楼会议室召开劳动教育、美育和体育建设工作部署会。副校长张红霞，宣传部、学工部、教务处、人事处、校园建设与管理处、艺术与设计学院、体育部等主要负责人，教务处相关人员参与了本次会议。会议由教务处副处长（主持工作）李建主持。

会上，李建介绍了学校劳动教育、美育和体育工作前期开展情况，对学校劳动教育、美育和体育建设工作进行了具体部署。他指出，贯彻落实党的教育方针和习近平总书记关于教育的重要论述，全面加强新时代学校劳动教育、美育、体育工作建设，着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，是落实“两个维护”的具体体现，是高校深化教育改革、突出教育成效的根本所在。

副校长张红霞强调，全校要建立统筹协调机制，进一步强化劳动教育、美育和体育的育人功能，构建德智体美劳全面培养的教育体系，一要充分认识提高“五育并举”在新时代学生培养中重要性。二要完善课程体系，将劳动教育、美育和体育课程纳入人才培养方案。三要

严格落实学校劳动教育、美育和体育课程开设刚性要求，不断拓宽课程领域，丰富课程内容。

与会人员围绕《湖北汽车工业学院关于全面加强新时代大学生劳动教育实施方案（试行）》《湖北汽车工业学院关于加强和改进新时代美育工作的实施方案（试行）》《湖北汽车工业学院关于推进新时代体育工作的实施方案（试行）》进行了深入交流讨论，提出了许多项目设想和建设意见。

下一步学校相关部门将深入二级学院，集思广益、群策群力，做好顶层设计、规划项目布局、完善制度体系，形成更加科学的劳动教育、美育和体育工作体系。

